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ТЕМАТИЧНЕ РОЗМАЇТТЯ ТВОРЧОСТІ О.ГЕНРІ
Анотація. Метою наукової публікації є творче розмаїття американського новеліста ХХ століття та поглиблене дослідження його творчості, наскрізних ліній, сюжетів та  головного героя.

Досліджуючи  американську літературну творчість ХХ століття, просто неможливо пройти повз творчість О.Генрі, оскільки різноманітність його новел є перлиною світової літератури.

Говорячи про О.Генрі, варто зазначити факт, що він належить до найпопулярніших новелістів та гумористів,  автором з неймовірним відчуттям та уважністю до іронічності та прикмет, котрий створював власні, притаманні лише своїй індивідуальній творчості романтичні міфи, котрі, як наслідок, дістали  жартівливу назву «міфи маленького американця», з неймовірною чуттєвістю та глибоким змістом.

Разом з тим ми не можемо оминути факт присутності таланту творчості О.Генрі, який полягав у можливості дарувати людям віру в любов через глибоко наповнені змістом твори.

 Відзначимо, що Уїльям Сінді Портер [6,15] (справжнє ім’я письменника)  родом з Грінсборо, походив з родини лікаря ( винахідника – невдахи) з вічною пристрастю до алкоголю та творчої і талановитої мами. Дослідники проводять паралелі між творчістю Генрі та талантом його мами, котра писала вірші, малювала, але, на жаль, дуже рано покинула сина.

Основою його культурного розвитку та подальшої творчої наповненості стало дитяче захоплення творчістю письменників – класиків, котрі сформували витончений літературний смак, наповнений глибоким змістом[2].
Також  варто відзначити факт про щоденник «Ролінг Стоун», в якому Генрі презентував себе як гумориста в світовій класиці. Автор покладав великі надії на процвітання свого талановитого витвору, але брак коштів та фінансові поневіряння вивели даний твір лише на сторінки техаського періодичного видання [2].
      Цікавим фактом біографії  О. Генрі є його проблеми з законом, за які він  був ув’язненим на 39 довгих місяців.   Період ув’язнення письменник  називав одним  з найскладніших  на своєму творчому шляху, проте  наголошував, що саме завдяки поневоленню він переосмислив сенс людського буття.

 Серед літературних критиків О.Генрі дістав назву «великого утішника» та розважливого митця, завдяки присутності в його творчості казкових, незвичних та яскравих елементів [4].
Аналізуючи головного  героя творчості О.Генрі, зазначимо, що зазвичай це прості люди, з поразками власних сподівань, котрі мають тяжкі та тривожні перипетії власної долі, завдяки чому вони стають сильнішими, мудрішими та щасливішими. Прикладом такого героя  є «Добрий Випадок», в якому автор презентує щасливий фінал, ідеали вірності, дружбу та любов.

Особливою характеристикою його творчості  є проблематика загостреного бачення світу з відображенням казкових елементів. Припустимо, що причиною подібної казковості є саме схильність до створення щасливої кінцівки, не дивлячись на тяжкість долі головного героя.
Відхиляючи критичне мислення, Генрі мав непосильну віру в можливості щасливого та безтурботного життя звичайних людей, котрі ставали його головними героями.
В своїх творах автор завжди намагався наділити головного героя казковим щастям, надією, любов’ю та вірою в себе та власні сили.

Варто відзначити, що О.Генрі ввійшов у світову літературу як гуморист, хоча суто сатиричних творів він не мав. Найталановитішою його спробою в жанрі сатири став пародійно-гумористичний роман "Королі та капуста". 

Як зазначав сам письменник, цією книгою він творив «трагічний водевіль», який згодом назвав «комедією, пошитою зі строкатих клаптиків». Це був єдиний роман митця.

Події роману розгорталися в Анчурії, але попри це, автор намагався пом’якшити різкість власних нападів, котрими він швидше проявив себе як письменник -гуморист з аспекту ліричного плану, ніж як автор сатиричного напрямку [4].
Проте  не варто презентувати О.Генрі, як автора, котрий не звертає уваги на проблеми сучасного життя та робить відступи до казкового. Насправді він був глибоко духовним філософом та соціальним критиком, за ідеологією дотичним до Бальзака. Його твори не мають епічного Твенівського розмаху, попри це, наповнені глибоким сенсом.

В своїх новелах він вражає глибиною думки та спостережливістю. І не всі  новели О.Генрі  мають безхмарні світлі та веселі сюжети, як «Вождь червоношкірих». Серед пакунку його  творчості  є багато смутку, наприклад, «Останній листок», «Дари волхвів», навіть трагізм – «Місто без подій».
Його творчість надто гостро презентує самотність, жорстокість та байдужість тогочасного сучасного світу. За  поглядами митця  життя не є комедією і не окультоване трагізмом, воно просто поєднує в собі добре та погане, світле та темне, комедію та трагедію в цілому.

Всі новели О.Генрі є тісним міксом сумного та веселого в поєднанні комедії та драми.  Їх можна поділити на декілька циклів.

До першого умовно відносимо  головний і найчисленніший (близько 150 новел) — присвячується велетенському місту Нью-Йорку з чотирма мільйонами його мешканців, починаючи з вуличних злидарів і закінчуючи королями біржі, банкірами і капітанами промисловості. 

Саме в цих новелах можна спостерігати найяскравіші риси таланту О. Генрі — людяність, демократизм, гумор і ліризм, трагікомізм і вміння зображувати світ пересічних людей.

Однією з найкращих таких  новел автора є «Дари волхвів». 
За сюжетом у  великому   будинку проживає  молоде  подружжя — Джім і Делла. Вони бідні, але палко кохають одне одного. Напередодні Різдва вони вирішують пожертвувати  найдорожчим із того, що в них є, щоб зробити одне одному бажані подарунки. 
Джім дарує коханій набір черепахових гребенів для її розкішного волосся, але дівчина  постригла і продала його перукареві, щоб купити платиновий ланцюг для годинника Джіма, якого той продав, щоб купити гребені[3].
В творі спостерігаються майже всі притаманні мотиви та наративи письменника. Без сумнівів, новела є дотепною та кумедною, але вона точно не є смішною або ж веселою.
В ній добре відчувається присмак гіркоти та тяжкості реаліїв тогочасного життя. З іншого  боку, ця кумедна невдача з подарунками — справжня казкова різдвяна подія: вона виявляє найкращі якості пересічних людей: самовідданість їхнього кохання, жертовність, душевну щедроту.
Звідси  ми можемо зробити лаконічні висновки, що тематичне розмаїття творчості О.Генрі наповнене різноманітними тематиками, котрі глибоко філософсько, інколи з гумором та сатирою, зображали тогочасне життя звичайних людей.
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